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3agaHme: “Buabl coeauHeHnn’
CogepxaHmne 3agaHms BapuaHT 10
M 11
1 2 3

noal-MnaHka; nos.2-OcHoearue; nos.3-MamTka.

BunonHmMTL:

nl-coeauHerve geTanm nos.2 u no33 sontom MI2
no MOCTy 7798-70, ycTaHoauTs ramky M2 no MOCTy 5915-70 u
wavey 12 no MOCTy 6402-70,

n.2-coeanHeHve feT. no33 u no32 (MaTepnan ctane) suHToM MIO
no MOCTy 17475-80.

n.3-coeauHeHue getasm nos.l v nos2 (MaTePMan cTank)
unuaskom M14 no MOCTY 22032-76, ycTaHoeWTe ramky Mi4 no
MOCTy 5915-70 u wamey 14 no MOCTy 11371-78,





На А3

ИГТУ.210310.001;  название «основание»; материал сталь, написать «Ст5 ГОСТ 380-88»; шрифт 7(если не входит то 5-й)

Если:

M10 - d11

М12 - d14

М14 - d16

М16 - d18

Надо знать l1 шпильки! (в методичке стр. 13-14) 
Для стали 3 мм

Масштаб 2:1
